



EDITAL Nº 397, DE 17 DE NOVEMBRO DE 2016.

A PREFEITA MUNICIPAL DE TORRES, no uso de suas atribuições legais,
RETIFICA o Edital nº 376/2016, para alterar o texto, **onde se lê** :

INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS – ENFERMEIRO – 30 HS – CÓD.008

Nº de inscrição	Nome do candidato
11055	Camila Peters Pereira

Leia-se:

INSCRIÇÕES NÃO HOMOLOGADAS – ENFERMEIRO – 30 HS – CÓD.008

Nº de inscrição	Nome do candidato	Motivo
11055	Camila Peters Pereira	Não apresentou certidão de quitação eleitoral.

Gabinete da Prefeita Municipal de Torres, em 17 de novembro de 2016.

Nilvia Pinto Pereira,
Prefeita Municipal.